

美丽的校园

招远市金城小学 三年级一班 孙扬 指导教师 于旭娟

它位于招远市初山路106号,是一座美丽而又祥和的学校。它——就是我们的学校:金城小学。跨入精致的电动校门,在门卫叔叔的遥控指挥下,它灵活地工作着。平时上学、放学时门就打开,上课时门就紧闭,为我们创造了一个安静祥和的读书环境。踏着平坦洁净的大理石地面,让我们走进学校的大门,一眼便瞧见两栋四层高的新教学楼,绯红的楼身在阳光照射下发

出亮光,两栋楼就像手连着的心的亲兄弟一般紧紧靠在一起,楼层之间是相通的,就像一个歪着的字母“L”。东西向的那一栋楼是教学楼,南北向的那一栋是办公楼。楼内不但给我们配备了宽敞明亮的教室,还配备了微机室、乒乓球室、美术室、舞蹈室、图书室、阅览室……还有各类学科的实验室,那真是五脏俱全呀!给我印象最深的还是我们每天在里面学习的教室,间间宽敞明亮,窗明几净。教室内都配

有先进又方便的电子白板、实物投影机、电脑、喇叭等多媒体设备,崭新的课桌椅又干净又整齐。瞧!窗台上摆放着错落有致、各式各样的花草,给我们的教室增添了一派蓬勃向上、欣欣向荣的生机。每当我们上课时,教学楼里书声朗朗,不时传来老师们谆谆的教导声和同学们“沙沙”的写字声。这样美丽的教学楼四周都被绿树环绕:楼南边的花坛里的一丛翠绿的竹子长得十分茂盛;楼前窗外

一棵棵玉兰树正焕发出勃勃的生机;楼西和楼后则被一片风景树和松柏所围绕。真可谓“万绿丛中一点红”呀!顺着教学楼西边的平坦道路,我们可以看到西面那一排整齐有序的“百果”树,有姿态百生的苹果树、笔直挺立的板栗树、妖娆多姿的核桃树……那真是有应尽有,可谓是“百果园”了。要知道,那可是我们的尹校长倾力打造的呀!相信在阳光和雨露的呵护下,它们一定能够跟我们一起生机勃勃,茁壮成长,待到

百果成熟之日,那将是我们喜获丰收之时。教学楼的后面是操场,操场中间是一个篮球场,四周被长长的跑道所包围。伴随着下课铃,同学们都会争先恐后地来到操场上玩耍,有的跳远,有的打篮球,有的跳绳……欢声笑语在操场上空婉转回荡。这就是我们的学校,它陪我度过了童年,孕育了我的成长,记录了我的点点滴滴,我真为我能在这所学校学习而感到由衷的骄傲。

我们的新教室

招远市金城小学 三年级一班 王梓铭 指导教师 于旭娟

在寂静的早晨,我伴随着明媚的阳光,伴随着宛转的鸟鸣,伴随着周围的“沙沙”声,我踏进了我美丽的学校——金城小学。

从前门进入教室,最引人瞩目的是南面那几扇窗户。窗户上的玻璃那么明亮,在浅黄色带同色暗花的窗帘的映衬下,简直美丽极了。教室最前面的墙上是一分为四的活动黑板,最先进的电子白板就隐藏在中间的两块黑板内。使用多媒体电子白板时,老师就会把遮挡住它的两块黑板向两边拉开,就露出了电子白板。别小瞧了这块小小的白板,在讲课时可给老师起了极大的作用,使我们的学习增添了很多的情趣。黑板的右边墙上有一个布告栏,栏内贴着时间表、课程表。还有最先进的实物投影机。说起这实物投影机,那可真是神奇,只要打开它,任何放在它下面资料上的内容都能原封不动地投放到电子白



板上,让我们的学习变得更直观了。后面的黑板上是我们动手制成的黑板报。每过半个月,我们就换一次。上面被同学们布置得非常漂亮。上面的文章全部是我们自己写的呢!我们在新教室里学习已经有半年多的时间了,虽然时间不算长,但这个教室记录了我校园的欢声笑语,点点滴滴。学校为我们提供了这么好的学习环境,我们一定不会辜负老师和学校的期望,好好学习,天天向上!

崭新的学校

招远市金城小学 三年级一班 周姊璐 指导教师 于旭娟

啊!崭新的金城小学终于修建完工了。当我第一眼看见我们的新学校,我都不认识了!多么美丽的学校啊!我一定要在这里好好学习,天天向上,用我的学习成绩来报答爸爸妈妈的养育和老师的辛勤培育。

走进金城小学的大门,首先映入眼帘的是宽阔的前园。前园干干净净,平平整整。前园四周种着各种各样的果树,多达十八种,那一棵棵挺拔的果树像草原的哨兵挺立在微风中。除了果树之外,学校刚刚种了翠绿的竹子。我想到了夏天和秋天,我们的校园一定是一个瓜果飘香的果园。我们能在这样的学校读书,多么美好!多么快乐啊!

新的教学楼里一尘不染,明亮的窗户,宽敞的教室。教室里有便捷多用的电脑,有崭新的桌椅,每个窗台上都放满了鲜花,每个教室的墙上都挂着许多名人画像和他们的名言,这些名言激励着我们努力学习,不断创新,为国家贡献出自己的力量。我们的教室变了样;桌椅变了样;黑板变了样;柜子变了样;窗户变了样。学校的每一处都变得那样美丽。不论是看到这么整洁的校园都不会忍心弄脏一砖一瓦,破坏一草一木。

这就是我们美丽的温馨的学校。欢迎大家到我们金城小学来参观,热情欢迎大家的光临。



好习惯伴我成长

招远市金城小学 五年级三班 周亚霖 指导教师 秦晓梅

好习惯如良师益友,伴我成长,催我奋进。它是一颗喜悦与成功的种子,慢慢发芽、开花、结果,让我收获无穷。

我有一个好习惯——写“日记”。不,我叫它“杂记”。把每天里觉得值得“关注”的事情写下来。这其中集市上的一见,也有放学路上的一闻;有公园里的一角;也有电视剧里的一隅;有雪地里的一脚,也有雨季里的喇叭花;有公交车上的思考,也有蚂蚁洞口的欢闹……里面充满了欢笑,充满了童真与童趣。

妈妈说,我的一篇篇“杂记”,见证了我一天天长,见证了我的细心观察和思考。她在一篇文章中,哪怕能看见一个闪光的句子或是一个闪光的词语,都高兴得直夸奖

我,给我加油,给我动力,让我喜滋滋地坚持着……的确,这种好习惯的坚持,让我找到了练笔的机会,也尝到了开心的味道,写作的水平在慢慢提高。我还特别喜欢阅读课外书,报纸、杂志都看,遇到精彩的片段,还会做一下记录,或多读上几遍,然后讲给爸爸妈妈听,他们总是笑着给我肯定。我的心里更是美极了……这个写“杂记”的好习惯,真是让我受益匪浅。我不仅学会了细心观察,仔细思考,而且也学会了关心他人,理解他人,还学会了注意生活中的每个细节,学习中的每个环节,让我真正理解了现实生活中一个个平凡而伟大的细节的真谛!

这个好习惯我会继续坚持下去的!

家乡的金泉河

招远市金城小学 三年级二班 马小涵 指导教师 王英

我的家乡金都招远,是一个景色优美的地方,而我最喜欢的要数我家门前的金泉河了。她的上游主要有焦沟河,郭家埠河等5条支流,是贯穿招远市区南北的城中河,像一条绿色的绸带,源远流长,通往大海。

白天,在阳光下,河面波光粼粼,蓝天碧水,交相辉映,河里的小鱼小虾成群结队地游来游去。夏天,河面上还会有一些亭亭玉立的荷花和一片片的睡莲,美丽极了。每到周末,河岸边就变成了孩子们的乐园:三个一群,五个一伙儿,有的骑着小自行车,有的在网小鱼小虾,有的在放风筝,还有的在看爷爷垂钓……每当我写完作业,也会约上几个小伙伴,拎着小水桶,拿着小网子来捞小

鱼小虾。我们放进鱼饵,撒下网子,系好绳子,就踩着早冰鞋看风景去了。过一段时间,我们几个又聚拢来,比一比谁网里的小鱼多。当我们看到网里欢蹦乱跳的小鱼小虾时,都情不自禁地欢呼雀跃起来。夜晚,桥上的霓虹灯亮了,一闪一闪,流光溢彩的,倒映在水中,水面也变成五彩斑斓的了。彩虹桥上的灯和水中的倒影连在一起,就变成三个又圆又大的月饼了。人们有的在河边散步,有的随着优美的音乐翩翩起舞,还有些孩子手中会捏着长长的烟花,笑声不断,时不时还会蹿出只欢蹦乱跳的小狗……

家乡的金泉河,婀娜多姿,美丽无比,带给我无尽的快乐,我爱你!

我爱学校

招远市金城小学
四年级三班 郝子震
指导教师 李绍霞

我爱我们的学校——金城小学,就像爱我自己的家。进了学校的大门,屹立在眼前的是一栋漂亮的教学楼,宛如“L”型,坐北朝南,拔地而起。校园里处处都有美丽的景观,让人流连忘返。

校园的东南角是一片茂密的竹林,他们特别坚强,像一排排身着橄榄绿的战士,在为我们夜以继日地放哨站岗。在校园西面,沿着两边栽满白杨树的水泥小路向北走去,那里有一片茂盛的“百果园”,里边栽有樱桃树、石榴树、柿子树、国光苹果树、李子树……说是“百果园”其实只有18种水果,一共才22棵树。这些果树是前些日子,校长和学校的老师们一起栽种的。多希望这些果树能早早开花,让我们零距离地接触“百花园”;更希望这些新栽的果树全部能够成活,期盼到秋天能结出累累硕果,变成“百果园”。想想,等到了果实收获的季节,我们可以亲手摘下自己的劳动果实,心里甭提有多美了。站在百果园边向东看去,一排排围着教学楼栽种的冬青,它们墨绿色的叶子,时刻提醒着我们,做人也要像冬青一样,不畏严寒酷暑,始终保持本色。

我爱我的家——风景如画的金城小学。我和我的同学们每天努力学习着,而且快乐着!

招远市金城小学简介

招远市金城小学新校舍自2011年7月1日正式开工建设,2012年10月1日完工,建筑面积6304平方米,规划总投资1050多万元,校舍内配总投资52万元,可容纳20个教学班,900多名学生。新校舍东边是亭亭玉立的绿竹苑,西边是别具一格的百果园,楼周围的玉兰正含苞待放。校园里一片春意盎然的景象。学校的办学理念是:奠基学生幸福人生,引领教师专业成长。大阅读是学校的第一大特色,一年来招远市金城小学以培养学生读书习惯为目标,通过开展语文大阅读活动,在阅读特色建设方面迈出了可喜的一步。学校充分发挥学生现有图书的作用,建立班级图书角。定期组织学生举行“图书交换”活动。每天利用上午课前20分钟时间背诵经典诗词。提倡家庭“亲子共读”,得到了家长们的大力支持。跳绳活动是学校的又一亮点。学校的跳绳活动从2011年下半年正式开始,先后举行了学生、教师短绳一分钟速度跳、学生五分钟长绳跳、班级花样展示等竞赛活动。实现了人人“会跳绳”的目标。今后,学校将向着“提高技巧,增强趣味”的目标,沿着“会跳-爱跳-巧跳”的思路,不断创新,让跳绳带给孩子们健康和快乐!

通讯员 张绍青